



Republika Hrvatska
Općinski sud u Varaždinu
Varaždin, Kapucinski trg 5
Ured predsjednika suda
Poslovni broj: 7 Su-77/2026-15
Varaždin, 28. travnja 2026.

Na temelju članka 63. stavka 4. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 155/23. i 85/24., u daljnjem tekstu: ZDS), u postupku izbora putem internog oglasa za popunjavanje radnog mjesta voditelj posebne sudske pisarnice u sudovima s preko 30 sudaca i u Vrhovnom sudu RH - III. vrste, pokrenutom po službenoj dužnosti, Bosiljka Malnar, predsjednica Općinskog suda u Varaždinu, donosi

ODLUKU o izboru kandidata

I. DANICA ŠOŠTARIĆ, razina 4.2 HKO-a (SSS), ekonomist, s položenim državnim ispitom I. razine, u državnoj službi na neodređeno vrijeme, izabrana je na radno mjesto voditelj posebne sudske pisarnice u sudovima s preko 30 sudaca i u Vrhovnom sudu RH - III. vrste u Posebnoj sudskoj pisarnici u Stalnoj službi u Ivancu, Općinskog suda u Varaždinu, utvrđeno pod rednim brojem R.br. 42. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Varaždinu.

II. Dan početka rada utvrdit će se rješenjem o rasporedu na radno mjesto.

Obrazloženje

1. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije objavilo je u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje dana 13. ožujka 2026., pod šifrom: 4366/IO/26/105, interni oglas za popunjavanje radnog mjesta voditelj posebne sudske pisarnice u sudovima s preko 30 sudaca i u Vrhovnom sudu RH - III. vrste u Posebnoj sudskoj pisarnici u Stalnoj službi u Ivancu, utvrđeno pod rednim brojem R.br. 42. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Varaždinu (u daljnjem tekstu: Pravilnik) - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno vrijeme.

2. Kako sukladno odredbi članka 63. stavka 1. ZDS postupak internog oglasa provodi povjerenstvo koje imenuje čelnik tijela koje zapošljava, a način provedbe internog oglasa propisan je Uredbom o postupku zapošljavanja u državnoj službi („Narodne novine“, broj 124/24. – u daljnjem tekstu: Uredba), to je ovosudnim rješenjem poslovni broj: 7 Su-77/2026-8 od 30. ožujka 2026. imenovano Povjerenstvo za provedbu internih oglasa.

3. Povjerenstvo je utvrdilo sljedeće:

- na interni oglas zaprimljene su ukupno 4 prijave od kojih svi kandidati formalno ispunjavaju uvjete;
- dana 13. travnja 2026. u 14:00 sati 4 kandidata s utvrđene liste pozvano je na strukturirani intervju radi utvrđivanja njihovih kompetencija, stečenog radnog iskustva u odgovarajućem upravnom ili stručnom području i motivacije za rad, putem korisničkog pretinca u sustavu e-Građani;
- na strukturirani intervju proveden dana 22. travnja 2026. u 12:00 sati nisu se odazvala 2 kandidata, a ostali kandidati postigli su zadovoljavajuće rezultate;
- kandidati koji se nisu odazvali pozivu na intervju ili su odustali tijekom provedbe intervjuja, više se ne smatraju kandidatima u postupku, sukladno odredbi članka 19. stavka 3. Uredbe;
- nakon unosa bodova s intervjuja i prilaganja zapisnika u Centralizirani sustav za zapošljavanje, utvrđena je rang lista kandidata.

4. Prema utvrđenoj rang listi kandidat Danica Šoštarić ostvarila je 100% bodova, a kandidat Natalija Špernjak 90% od mogućih 100% bodova.

5. Stoga vodeći računa o utvrđenoj rang listi u postupku internog oglasa na radno mjesto voditelj posebne sudske pisarnice u sudovima s preko 30 sudaca i u Vrhovnom sudu RH - III. vrste u Posebnoj sudskoj pisarnici u Stalnoj službi u Ivancu, izabrana je državna službenica Danica Šoštarić, razina 4.2 HKO-a (SSS), ekonomist, s više od 27 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

6. Dan početka rada utvrdit će se sukladno članku 63. stavka 7. ZDS, istekom roka od 30 dana od dana obavijesti o izboru kandidata.

7. Točka II. izreke Odluke utvrđena je sukladno odredbi članka 21. stavka 2. Uredbe prema kojoj se dan početka rada navodi u rješenju o rasporedu na radno mjesto.

8. U skladu s odredbama članka 63. stavka 4. ZDS i članka 20. stavka 2. Uredbe, smatra se da je Odluka dostavljena svim kandidatima osmoga dana od dana objave u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje.

9. Slijedom navedenog, riješeno je kao u izreci Odluke.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove odluke kandidat može podnijeti prigovor predsjedniku Općinskog suda u Varaždinu, Varaždin, Kapucinski trg 5 u roku od osam (8) dana od dana dostave ove Odluke.

Predsjednica suda
Bosiljka Malnar

Dostaviti:

1. Kandidatima, javnom objavom u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje
2. Osobni očevidnik, ovdje
3. Pismohrana, ovdje

Broj zapisa: **9-30887-3e9ce**

Kontrolni broj: **04f31-b88d6-181ee**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Varaždinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.